年7月GaGa飛抵台灣 **去** 舉行專輯發布會,已

令一眾港迷羨慕不已,現在

天后終於蒞臨香江開騷,看

來又會掀起一陣搶飛熱潮。

對此, GaGa亦極為亢奮,

先於Twitter上載照片,透露

端倪,不過這反而令「小魔

GaGa票價最貴 \$1580

在官方海報中,得知巡唱 名為《The Born This Way

Ball》, GaGa的樣貌則在半 空中呈現,海報以陰暗的顏

色為主調,予人陰森之感。 而在舞台設計的素描草圖 中,看到一座類似中世紀建

築風格的城堡,略帶哥特式

的味道。而巡唱的特色,有

關方面則形容為「電子金屬 的流行式歌劇」,同時也為

「傳説的開始」,亦關乎「盛

大王國的信仰」,以敘述

娜姐開騷未及亞洲 另一邊廂,剛於超級碗上獻技 的麥當娜(Madonna),亦宣布會 為新專輯《MDNA》而舉行 巡唱,據知巡唱於5月29 日,在以色列的特拉維夫 (Tel Aviv)展開,此後會

■文: Wyman

■腹大便 便的Molly Sims與丈

夫成為紅

地毯上的 焦點。

怪」感到心癢癢。

賴恩雷諾士



美國時間2月7日,《Safe House》於紐約舉行首映禮,演員丹素華 盛頓(Denzel Washington)、賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)及Vera Farmiga 等亦有到場。雖然有兩位型男到場,不過卻被腹大便便的模特兒 Molly Sims搶盡風頭,其丈夫Scott Stuber還於紅地毯上以手輕撫Molly 的肚皮,大展溫馨一面。

另一邊廂,賴恩雷諾士亦為宣傳電影而作客節目《Today》,談到 與丹素合作,賴恩就大加讚譽:「這就像身處演藝學校一樣,與這 樣的人合作實在是不可思議。他是一個傳奇,也是我們現今其中一 位最活躍的、工作的演員,在他身邊已是一學習的經驗,我喜愛與 他合作。」不過,賴恩亦表示在拍攝特技鏡頭時,曾不慎弄傷丹 ■文: Wyman

上載趣怪照片

SJ神童孭巨背囊想外遊

目前, Super Junior的神童(見 圖)於Twitter中上載了一張身背 巨型橙色背囊的照片,只見神 童戴上冷帽和太陽眼鏡,他還 提起單手單腳,展現出一副期 待去旅行的興奮心情,他還留 言道:「這次海外公演決定背 你去了!就此,CEO着裝完 成,呵呵,POSE太帥了!」 有網友看到神童的趣怪打扮, 也忍不住留言道:「你實在很 可愛哩!」

■文:Wyman/圖:網上圖片



羅拔唐尼



荷里活又傳喜訊!據外國媒 體報道,羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)(圖左)的妻子Susan Levin(圖右)於美國時間2月7 日在洛杉磯誕下男嬰,而其 經理人亦向媒體證實消息。 據知,男孩名命為「Exton Elias Downey」, 重7磅5盎 司,身長20英寸,身邊朋友 指母子二人均平安,夫妻亦 為此而開心不已。羅拔唐尼 早與前妻育有一子、現年18 歲的Indio,所以羅拔是再次

為人父。 ■文:Wyman/圖:資料圖片



迎95威生辰

美國時間2月6日,是老牌女星莎莎嘉寶(Zsa Zsa Gabor)的95歲生辰,丈夫安哈爾特(Prince Frederic 位親朋好友到場,當中還包括名嘴拉利金(Larry King)。而安哈爾特受訪時則表示一切安好,莎 莎嘉寶亦感到很高興。

2873

8075

■傳真

2873

2453

電郵:feature@wenweipo.com

丈夫送上愛與力量

其實自前年開始,莎莎嘉寶的健康便每況愈 下,要多次出入醫院,而且還不時傳出性命堪

虞的消息,猶幸她每次均安然度過難關,日前 適逢其95歲生辰,丈夫安哈爾特便廣招親朋好友 Von Anhalt)特意在家中舉行生日派對,吸引逾百 出席派對。安哈爾特接受採訪時表示:「我的 妻子很高興,一切都安好,我們度過了歡愉的 時間。」在眾多賓客之中,名嘴拉利金亦身在 其列,談及此,安哈爾特就道:「拉利金也有 與她談話,他捉摸她的手,而她則開心地回望 拉利金,並報以微笑。及後拉里金就唱起生日 歌來,這實難以有東西可與它媲美,拉里金唱 起生日歌哩!」

在照片中,除可見拉利金陪伴在莎莎嘉寶的身 旁外,安哈爾特亦為妻子送上蛋糕,那他又送 上甚麼禮物給愛妻?安哈爾特説:「我給她我 的力量、我的愛,我已經給了她25年,這亦是我 現在可以給她的。」雖然莎莎嘉寶卧在床上, 但也感到很開心,「她在堅持下去,她很享受 大家送給她的鮮花及禮物,她亦有微笑,雖然 不作多談,但她知道何事在發生。」

■文:Wyman

夥史嘉莉合作 祖瑟哥頓利維「升呢」做導演

《潛行凶間》男星祖瑟哥頓利維(Joseph Gordon Levitt)(左圖)「升呢」做導演了!據知祖瑟不但會 擔任導演,同時亦肩負編劇一職,而電影內容為 一喜劇,不過尚未名命,而且性感女神史嘉莉祖 安遜(Scarlett Johansson)(右圖)亦有份演出,他於自 己的Twitter寫道:「請允許我向大家宣布一則我 人生中最重大的消息,我要當導演了!同時還任 編劇,而且史嘉莉亦會出演這部電影。」其實早 於去年10月,他們已被拍得在紐約約會,當時還 有指二人曾接吻,即惹起相戀之嫌,但亦有人澄 清約會僅為公事,看來這的確是商討合作計劃而 ■文:Wyman/圖:資料圖片



印尼導演Edwin

獲AFA「紀念楊德昌亞洲新秀大獎」



香港文匯報訊 昨日, 香港國際電影節協會 (HKIFFS)宣布第6屆亞洲 楊德昌亞洲新秀大獎」 立電影的光榮。」 得主為印尼新晉導演 Edwin(見圖),頒獎典禮 將於3月19日假香港會議

Edwin正身處德國參與柏林影展,他的新作 《動物園的明信片》(Postcards From the Zoo)正 在參與角逐金熊獎。他對於得此殊榮表現雀 躍:「我有幸獲AFA頒發『紀念楊德昌亞洲新

秀大獎』,我感到十分興奮。這 個獎項不僅肯定了我過往付出的努 力,而且更鼓勵我要繼續努力不懈從 電影大獎(AFA)的「紀念 事電影工作,這是屬於我以及印尼獨

HKIFFS的總監高思雅先生表示:「「Edwin獲 此獎項絕對是實至名歸,我們很高興能把這獎 項頒發予他。他對電影及人性問題的觸角特別 展覽中心舉行。現時 敏鋭,所以他的作品總是充滿詩意、夢幻神 奇,可説接近神話的境界。」

> 《動物園的明信片》在參與柏林影展後,將會 來港競逐由香港國際電影節協會主辦的第36屆 香港國際電影節中的「火鳥新秀大獎」。

娛聞雜碎

- ■《The Woman in Black》於巴黎舉行首映禮, 丹尼爾域基夫(見圖)西裝骨骨到場,大展型男 魅力。 美聯社
- ■「玉婆」伊莉沙伯泰萊珍藏的3幅名畫於倫敦 拍賣,以1400萬英鎊(逾1億7000萬港元)成
- ■狄美摩亞的女兒Rumer的好友Zac Efron作客節 目《Extra》時表示希望狄美會安好。
 - ■椎名林檎為首的日本樂團東京事 變早前宣佈解散,並於2月份舉 行6場告別巡迴演唱會「東京事 變 Live Tour 2012 Domestique Bon Voyage」。嘉禾院線將於2 月29日6時於嘉禾旺角及荃新天 地,直播最後一場演唱會 現場盛況。
 - ■與朴敏英分手的李 敏鎬現身韓國仁川 機場,對於分手問 題,他只是報以微 笑,並無回應。
 - ■Kara成員姜智英 特意抽空出席高 中畢業典禮,只 見收到畢業證的 她與同學們交談 甚歡。